



## **С юбилеем, земляк!**

**Сегодня своё 55-летие отмечает видный российский военачальник Олег Леонтьевич Макаревич.**

Олег Леонтьевич родился в Кузнецке в 1962 году. Он — выпускник 15-й школы, прошёл все ступени военного образования: окончил Московское суворовское училище, Московское высшее общевойсковое командное училище, Военную академию имени М.В. Фрунзе, Военную академию Генерального штаба. Основательные знания офицер Макаревич подкрепил службой в самых разных регионах страны — от восточных до западных её рубежей. Он последовательно прошёл в войсках все основные командные должности: был командиром взвода, роты, отдельного разведывательного батальона, мотострелкового полка. Особенно богатый войсковой и боевой опыт получил на должности командира известной 42-й гвардейской мотострелковой дивизии, дислоцированной на территории Чечни. Как крупный военачальник состоялся, будучи командующим Второй гвардейской общевойсковой армией, заместителем командующего войсками Западного военного округа, начальником штаба Восточного военного округа. И на каждой должности, от командира взвода до окружного звена, Олег Макаревич проявлял настоящий талант офицера, сочетал незаурядные организаторские способности, волевые качества командира, мудрость воспитателя, умение найти индивидуальный подход к подчинённому — будь то солдат, младший или старший офицер. Благодаря этим качествам пользовался у личного состава непререкаемым авторитетом. Свидетельствуют о богатом служебном и боевом опыте, умении работать с людьми и весомые государственные награды генерала Макаревича: орден Мужества, орден «За военные заслуги», медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени. Столь значимую войсковую практику Олег Леонтьевич помножил на учебно-преподавательскую работу высшего уровня: в июле 2014 года он был назначен на должность начальника Общевоинской академии Вооружённых сил РФ. В уходящем году Олег Леонтьевич получил новое назначение, теперь он — заместитель Главнокомандующего ВМФ России.

*Администрация города Кузнецка, общественная организация «Кузнецкое землячество» поздравляют генерал-лейтенанта Олега Леонтьевича Макаревича с 55-летием. Земляки желают Олегу Леонтьевичу здоровья и успехов в защите интересов Родины.*